ApUTMeTHYKa CpeJrHa

O6oraheHu jeJHOCMEHCKHU pa/l
,MaTemMaTHKa-4apoOHHU CBET OpojeBa”
Anekcangap [laBugoBuh



ApUTMeTHYKa CpeanHa

ApuTMeTHYKa cCpeJMHA N paljOHAJIHUX
OpojeBa jeHaKa je KOJIMYHUKY 30Upa THUX
opojeBa 1 6poja n.

AKo umamo: a4, ao, ..., 4, HUXOBA
apUTMETUYKaA CpeJIuHa je:

a1+a2 +a3+ +an

n



ApyuTMeTHYKa CpeJiuHa-APYTrd HA3UBHU

YecTo ce y pa3HUM >KMBOTHHUM CUTYyal|MjaMa
cycpeheMo ca TepMUHHMaA, KOjU UMaAjy UCTO
3HaYeH€e Kao U apuTMETHUYKa cpeJrHa. To

cy:

Cpeama BpeIHOCT U
[Ipocek/npoceyHa BpegHOCT.

MejaujaHa HUje UCTO IITO U apUTMETHUYKA
cpeAuHa.



[Ipumep 1.

Y4yeHuK je fobuo ciaenehe oneHe us
MaTeMaTHukKe: 5,4, 5, 2, 4. U3pauyHaj kberoBy
[IPOCEYHY OL|EHY.

5+4+5+2+4 20 4
5 5

Iberosa npoce4yHa oieHa je 4.



[Ipumep 2.

Y TOKY jeiHe He[leJbe YV JaHyapy CY
M3MepeHe ciaeliehe TeMepaType:

= 6 50 Ud 50 1 ( 2{ /(.
M3padyyHaj npoceyHy TeMIepaTrypy.

mlnle 0 lslns2)2 = 2
7

[IpoceyHa Temnepatypa ouJa je: — % .



[Ipumep 3.

JlaTu cy palujioHaJIHU OpOjeBU:

13 2 .
- N3padyyHa] apUTMETHUUYKY
CpeJiHY.
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